

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	5. Μπασακίδης Νικόλαος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	6. Μπεχράκης Σταμάτης
3. Μπουζιάνης Παύλος	7. Φαββατάς Δημήτριος
4. Φάβας Γεώργιος	8. Νιάρχος Αναστάσιος

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 19/2016

19

Τρίτη 26 Απριλίου 2016, 13:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
142		Σύσταση παγίας προκαταβολής έτους 2016 Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση παγίας προκαταβολής σε Δημοτικές και Τοπικές Κοινότητες, στο όνομα των αντίστοιχων Προέδρων Συμβουλίων και Εκπροσώπων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου και του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
143		Έγκριση ή μη άσκησης αίτησης ανάκλησης κατά της υπ' αριθμ. 58/2016 Πράξης του Στ' Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η άσκηση αίτησης ανάκλησης κατά της εν λόγω πράξης που αφορά στον έλεγχο του σχεδίου της σύμβασης για την προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού καθαριότητας μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης διάρκειας πέντε ετών.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
144	1.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
145	2.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Μίσθωση αυτοκινήτων και μηχανημάτων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού με βάση το χαμηλότερο ανά κατηγορία προσφερόμενο μίσθωμα, ενώ δικαίωμα στην απασχόληση θα έχουν και όλοι όσοι συμμετείχαν και είναι αποδεκτοί στο διαγωνισμό, με το ίδιο

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			μίσθωμα του μειοδότη.
146	3.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια εξοπλισμού πίστας skateboard».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΚΟΜΠΑΝ ΕΛΛΑΣ Μ.Ε.Π.Ε.», με σύνολο προσφοράς 29.700,00 €, με ΦΠΑ.
147	4.	Επί της ένστασης κατά της υπ' αριθμ. 107/2016 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής σχετικής με τον ανοικτό δημόσιο διαγωνισμό για την «Προμήθεια οργάνων και απαραίτητου εξοπλισμού για την πιστοποίηση παιδότοπων Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) απορρίπτεται η ένσταση της εταιρείας «ΒΟΡΒΙΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» και εγκρίνεται η συνέχιση του διαγωνισμού στο επόμενο στάδιο.
148	5.	Επί της ένστασης και των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας ανοικτού πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια αναλωσίμων Η/Υ, εκτυπωτών και φωτοαντιγραφικών έτους 2016 για το Δήμο Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η ένσταση της ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑΣ – ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ και εγκρίνεται η επανάληψη του διαγωνισμού.
149	6.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη διενέργεια διεθνούς ανοικτού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Επεξεργασία αστικών σύμμεικτων απορριμμάτων Δήμου Καλαμάτας με κινητό σύστημα διαχωρισμού – κομποστοποίηση οργανικού κλάσματος – αξιοποίηση ανακυκλώσιμων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από τη Διεύθυνση Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
150	7.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ψυχαγωγικού εποπτικού υλικού για τους παιδικούς σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
151	8.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοιχτής δημόσιας πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση δύο ακινήτων του Τουριστικού Ταυγέτου της Τοπικής	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Γραφείο του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Κοινότητας Αλαγονίας.	
-	9.	Σχετικά με την εκμίσθωση ακινήτου του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ» επί της οδού Αγ. Γεωργίου 11.	Ενημερώνονται τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, ως διοικούσα επιτροπή του κληροδοτήματος, ότι, μόλις ολοκληρωθεί η μεταφορά του κόμβου MAN (εξοπλισμός δικτύου οπτικών ινών) σε νέο χώρο, θα λήξει και η μίσθωση, από το Δήμο Καλαμάτας, του χώρου (διαμερίσματος α' ορόφου) του κληροδοτήματος, στον οποίο έχει εγκατασταθεί και λειτουργεί.
152	10.	Επί αιτήματος υποτρόφου κληροδοτήματος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ» για συνέχιση της υποτροφίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ διαβιβάζει το αίτημα της Κομποχόλη Γεωργίας στην αρμόδια επιτροπή ανάδειξης υποτρόφων.

Καλαμάτα 28 Απριλίου 2016

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΔημήτριος Στ. Μπούχαλης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας